

Слова, идущие от сердца

К 75-летию М. А. Шолохова Ростовское книжное издательство выпустило серию книг, посвященных жизни и творчеству писателя. Среди них «Слово о Шолохове» К. Приимы и фотоальбом «Наш Шолохов».

А недавно поступила в продажу еще одна — «Великий или руководитель аншенские весны». В нее вошли очерки, стихи, воспоминания тех, кому посчастливилось жить рядом с Михаилом Александровичем, работать вместе с ним, быть в его доме. И каждый из них — рассказчик, кто бы он ни был — писатель А. В. Калинин или руководитель ансамбля песни и пляски донских казаков А. Н. Квасов, профессор И. Ф. Бирюлин или журналист И. И. Жуков, — стремятся показать Шолохова прежде всего как человека — простого, много словного, обаятельного.

Веч. Рассвет, 1980, 8 июля